

НОВОСТЬ  
05.03.2020

## ЛУКОЙЛ ПОПОЛНИЛ РЕСУРСНУЮ БАЗУ НОВЫМИ ЛИЦЕНЗИОННЫМИ УЧАСТКАМИ В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») получило лицензии на пользование недрами четырех участков в Ханты-Мансийском и Ямало-Ненецком автономных округах.

Геологическим изучением Восточно-Лахсентурского (Кондинский район ХМАО) и Хангокуртского-4 (Октябрьский и Советский районы ХМАО) участков займутся нефтяники ТПП «Урайнефтегаз», Ямпинского и Милисского (Надымский район ЯНАО) - коллектив ТПП «Когалымнефтегаз».

На всех участках ранее проводились сейсмические исследования и поисково-разведочное бурение. На основании имеющихся данных о геологическом строении недр будет определена программа геологоразведочных работ и подготовлен проект дальнейшего освоения для каждого участка.

С учетом новых приобретений ресурсную базу ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» сегодня составляют 118 лицензионных участков общей площадью почти 80 тыс. км<sup>2</sup>.